七年級3-3複習                                              姓名：

（   ）1、下列哪一個方程式的解與0.2x＋3＝0.3x－0.5的解相同？
(A)2x＋3＝3x－0.5 　(B)2x＋3＝3x－5　 (C)2x＋30＝3x－5　 (D)2x＋30＝3x－50
（   ）2、下列何者為一元一次方程式13(8－3x)＝12x＋2 的解？
(A)0 　(B)1 　(C)2   (D)3
（   ）3、－5與－17同時減去x後會成為相反數，則x＝？  

(A)11 　(B)－11 　(C)16 　(D)－16
4、解下列一元一次方程式

   (1) 
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＝21    (2) 5－[3x－(1＋x)]＝3(x－5)    (3) 2(x＋6)＋3[(3－2x)＋5(1－x)]＝－8

5、三年前，媽媽的年齡是芊芊的3倍。已知媽媽今年36歲，芊芊今年x歲，

依題意可列出一元一次方程式為　　　　  　　　
6、佳佳水果行賣的蘋果每個售價49元，某日小綺買了佳佳水果行的蘋果x個，以及一個2元的

塑膠袋，共付100元，請問蘋果一顆多少元？
7、老師帶了185顆牛奶糖要請同學吃，已知班上有30個學生，每個人分得x顆糖果，還多了5顆，
   請問一個人得幾顆牛奶糖？
8、琪瑋和朋友去游泳池游泳，買了4張全票和3張優待票，共付了720元，已知每張全票比優待票

   貴40元，請問全票和優待票各是多少元？
9、一瓶汽水到在幾個相同的杯子裡，倒滿3杯時，瓶中還剩下700㏄的汽水，倒滿5杯時，

瓶中還剩下100㏄的汽水，請問每個杯子的容量為多少㏄？汽水一瓶多少㏄？

10、把一盒巧克力分給班上學生，若每人分得5個，則剩下45個；若每人分得7個，則不足3個，
    請問班上學生共有多少人？巧克力有幾個？
11、華華的抽屜裡有一些硬幣，其中10元硬幣的個數是50元硬幣的3倍，
50元硬幣的總錢數比10元硬幣的總錢數多80元，華華的抽屜裡10元、50元硬幣各有多少個？
12、小玉比二哥小3歲，二哥又比大哥小2歲，今年三人的年齡和為53歲，小玉今年幾歲？
13、某露營活動，男生人數為女生人數的2倍多7人，若男生再多9人，
則此時男生人數恰為女生人數的4倍，求原有男、女生各多少人？
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14、如圖，實線部分的面積為420，那麼x是多少？
15、某次數學競試以100分為滿分，試題分為每題2分的選擇題和每題5分的填充題，
已知選擇題比填充題多15題，試求此次數學競試共有多少題？
16、(1) 一條繩子可圍成一個邊長為x公分的正三角形；假如將繩子改圍成一個正方形，
那麼該正方形的邊長為多少？
(2) 承(1)，若該正三角形的邊長比正方形邊長的2倍少4公分，
那麼x的值、繩子的長與正方形的邊長各是多少？
17、x＝－3為2x－a＝7的解，求a＝？
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